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Oδηγίες Συγγραφής Περίληψης

 

         Η περίληψη της εργασίας να είναι γραμμένη στα Ελληνικά και μεταφρασμένη στα Αγγλικά.

         Να καταλαμβάνει μέχρι μια σελίδα, μεγέθους Α4 με περιθώρια 2,54 cm σε κάθε πλευρά.

         Το κείμενο να είναι απαραίτητα γραμμένο στον επεξεργαστή κειμένου ΜS Word, με γραμματοσειρά Times New Roman Greek, μέγεθος γραμμάτων 10 cpi, σε μονό διάστημα. 

         Ο τίτλος να γραφεί με κεφαλαία γράμματα και να ακολουθούν τα ονόματα των συγγραφέων, ο φορέας, όπου απασχολούνται, και το κείμενο. Τα κενά διαστήματα μεταξύ τίτλων, ονομάτων και τόπου εργασίας να είναι μία γραμμή μονού διαστήματος. Tίτλος, ονόματα και φορέας να έχουν στοίχιση στο κέντρο. Το κενό διάστημα μεταξύ φορέα και κειμένου περίληψης να είναι 2 γραμμές μονού διαστήματος. 

         Η περίληψη θα δημοσιευτεί χωρίς καμιά διόρθωση και με ευθύνη του συγγραφέα. 

         Στο πίσω μέρος της σελίδας να γραφεί με μολύβι εάν η ανακοίνωση θα γίνει προφορικά ή με poster, σύμφωνα με τη δήλωσή σας. 

 

Οδηγίες Συγγραφής Ερευνητικής Εργασίας 
Η εργασία να μην υπερβαίνει τις 10 σελίδες, συμπεριλαμβανομένων εικόνων και πινάκων και να δοθεί στην τελική της μορφή, τυπωμένη σε εκτυπωτή και σε δισκέτα 3.5" ή σε CD, σε επεξεργαστή κειμένου MS Word. 

         Σελίδα Α4 με περιθώρια 2,54 cm σε κάθε πλευρά, γραμματοσειρά Times New Roman Greek, μέγεθος γραμμάτων 10 cpi, σε μονό διάστημα, εσοχή παραγράφου 0,5 cm. 

         Τίτλος με κεφαλαία έντονα γράμματα (12 cpi), στοίχιση στο κέντρο. 

         Δύο κενές γραμμές μονού διαστήματος. 

         Ονόματα συγγραφέων (το μικρό όνομα να προηγείται) με πεζούς χαρακτήρες και στοίχιση στο κέντρο. Στα ονόματα να τοποθετηθούν αριθμητικοί εκθέτες αν οι συγγραφείς ανήκουν σε διαφορετικά ερευνητικά ιδρύματα ή τομείς αυτών. 

         Μία κενή σειρά. 

         Ερευνητικό ίδρυμα και διεύθυνση συγγραφέων με πεζούς χαρακτήρες. Να προηγούνται οι αντίστοιχοι αριθμητικοί εκθέτες, που θα δηλώνουν την αντιστοιχία με τα ονόματα των συγγραφέων (στοίχιση στο κέντρο). 

         Δύο κενές γραμμές μονού διαστήματος. 

         Η εργασία να αποτελείται από: Περίληψη, Λέξεις κλειδιά, Εισαγωγή, Μεθοδολογία, Αποτελέσματα, Συμπεράσματα, Βιβλιογραφία. 

         Πριν από κάθε ενότητα να παρεμβάλλεται μια κενή γραμμή. Να ακολουθεί ο τίτλος με έντονους χαρακτήρες, σε αριστερή στοίχιση. 

         Το κείμενο κάθε τμήματος να αρχίζει στην αμέσως επόμενη σειρά από τον τίτλο, με παράγραφο και να είναι πλήρως στοιχισμένο. 

         Η βιβλιογραφία να είναι γραμμένη ως εξής: στο κείμενο να δίνεται σύμφωνα με το σύστημα Harvard (όνομα και έτος). Περισσότερες από μια αναφορές να τοποθετούνται μαζί, αρχίζοντας από την πιο παλαιά. 

Για τη λίστα της βιβλιογραφίας δίνονται τα εξής παραδείγματα: 

Αναφορά σε περιοδικά 
Turner, E.V. 1978. Infection of lupin with Phomopsis leptostromiformis. Canadian

Journal of Plant Science 35:164-167. 

Αναφορά σε κεφάλαιο βιβλίου 
Bula, R.J., and M.A. Massengale. 1972. Environmental physiology. In Alfalfa Scienceand Technology (ed. C.H. Hanson). Agronomy series no. 15. American

Society of Agronomy, Madison, Wisconsin. pp. 6-8. 

Αναφορά σε συνέδρια 
Chitizanides, A. 1977. Effect of GA on water spot. Proceedings of the International

Society of Citriculture (R. Goren and K. Mendel, eds). pp. 1443-1449. March 11-14, Tel Aviv. 

- Πίνακες, εικόνες και σχήματα στο τέλος της εργασίας, στην τελική τους μορφή και μέγεθος. 

 

Οδηγίες συγγραφής poster
 Οι διαστάσεις των posters να είναι μέχρι 90 x 1,20 cm
* Όσοι επιθυμούν μπορούν να στείλουν ολοκληρωμένη την εργασία για να συμπεριληφθεί στα πρακτικά του συνεδρίου

 
* Παρακαλούνται όσοι επιθυμούν να παρουσιάσουν εργασία να αποστείλουν την περίληψη της ομιλίας /poster στα αγγλικά για να δημοσιευτεί στο διαδίκτυο, και ολοκληρωμένη την εργασία στα ελληνικά για τα πρακτικά της Ημερίδας, το συντομότερο δυνατόν! 
 

* Διευθύνσεις  για ηλεκτρονική επικοινωνία και αποστολή των εργασιών:

       Σοφία Γούναρη  sgounari@nagref.gr
ή    Χρύσα Τανανάκη   txrysa@yahoo.com
